
湖北民族学院 2016 年秋季学期大学生学习满意度调查问

卷 

1、您的性别   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

男 2070 29.34% 

女 4986 70.66% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
2、您所在的年级   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

大一 2901 41.11% 

大二 2649 37.54% 

大三 1191 16.88% 

大四 315 4.46% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
3、您所在的学院   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

文学与传媒学院 1530 21.68% 

理学院 311 4.41% 

信息工程学院 475 6.73% 

化学与环境工程学院 219 3.1% 

经济管理学院 1383 19.6% 

医学院 643 9.11% 

生物科学与技术学院 560 7.94% 

外国语学院 523 7.41% 



体育学院 111 1.57% 

美术与设计学院 265 3.76% 

法学院 276 3.91% 

马克思主义学院 158 2.24% 

音乐舞蹈学院 222 3.15% 

林学园艺学院 119 1.69% 

民族学与社会学学院 261 3.7% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
1、你对自己目前的学习状况总体评价   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 196 2.78% 

不满意 1032 14.63% 

一般 4061 57.55% 

满意 1571 22.26% 

非常满意 196 2.78% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
2、你对学校的选课制度   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 167 2.37% 

不满意 676 9.58% 

一般 3928 55.67% 

满意 2064 29.25% 

非常满意 221 3.13% 

本题有效填写人次 7056  

 



 
3、你对教师的授课方式   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 70 0.99% 

不满意 335 4.75% 

一般 3301 46.78% 

满意 3012 42.69% 

非常满意 338 4.79% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
4、你对教师的教学水平   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 52 0.74% 

不满意 205 2.91% 

一般 2549 36.13% 

满意 3709 52.57% 

非常满意 541 7.67% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
5、你对学校的考试制度   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 199 2.82% 

不满意 735 10.42% 

一般 3683 52.2% 

满意 2199 31.16% 

非常满意 240 3.4% 

本题有效填写人次 7056  



 
 
6、你对校园环境   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 122 1.73% 

不满意 427 6.05% 

一般 2707 38.36% 

满意 3163 44.83% 

非常满意 637 9.03% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
7、你对学校的教学设施(主要是硬件设施，包括教室，图书馆、运动场馆等)   
[单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 343 4.86% 

不满意 1170 16.58% 

一般 3074 43.57% 

满意 2146 30.41% 

非常满意 323 4.58% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
8、你对学校的学习风气   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 164 2.32% 

不满意 748 10.6% 

一般 3684 52.21% 

满意 2184 30.95% 



非常满意 276 3.91% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
9、你与同学的关系   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 35 0.5% 

不满意 100 1.42% 

一般 1864 26.42% 

满意 4084 57.88% 

非常满意 973 13.79% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
10、你与老师的关系   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 41 0.58% 

不满意 159 2.25% 

一般 3257 46.16% 

满意 3055 43.3% 

非常满意 544 7.71% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
11、你与室友的关系   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 55 0.78% 

不满意 111 1.57% 

一般 1369 19.4% 



满意 3827 54.24% 

非常满意 1694 24.01% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
12、你对自己的学习态度   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 183 2.59% 

不满意 1146 16.24% 

一般 3480 49.32% 

满意 1966 27.86% 

非常满意 281 3.98% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
13、你对自已的学习效率   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 275 3.9% 

不满意 1603 22.72% 

一般 3581 50.75% 

满意 1398 19.81% 

非常满意 199 2.82% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
14、你对你所在学院的教学管理   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 224 3.17% 

不满意 720 10.2% 



一般 3416 48.41% 

满意 2393 33.91% 

非常满意 303 4.29% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
15、你对所学专业课程设置的合理性评价   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 160 2.27% 

不满意 586 8.3% 

一般 3375 47.83% 

满意 2621 37.15% 

非常满意 314 4.45% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
16、你对自己所读的专业   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

非常不满意 110 1.56% 

不满意 403 5.71% 

一般 2701 38.28% 

满意 3129 44.35% 

非常满意 713 10.1% 

本题有效填写人次 7056  

 
 
 


